

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Piazzale Azzolino, 18 - 63900 FERMO Centralino: 0734 221628 - FAX: 0734 227812 sito internet: marche.lnd.it pec: fermo@pec.figcmarche.it e-mail: cplnd.fermo@figc.it - giustiziasportiva.fermo@lnd.if

Stagione Sportiva 2019/2020

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

SOMMARIO

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	2
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	2
3.1 CAMPIONATO ALLIEVI E GIOVANISSIMI	2
3.2 DOTAZIONE DI P.E.C. PER SOCIETA' NON PROFESSIONISTICHE	2
3.3 TESSERAMENTO DIRIGENTI	2
3.4 COPPA MARCHE FEMMINILE	
3.5 CONVEGNO ASSOCIAZIONE "ANDREA FERRI"	3
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	
4.1 TESSERAMENTI – DICHIARAZIONE TESSERAMENTO SOCIETÀ FEDERAZIONI ESTERE	4
4.2 NUOVO PORTALE FIGC PER PRIMO TESSERAMENTO CALCIATORI STRANIERI	4
4.3 ASSISTENTI DELL'ARBITRO E CALCIATORI IMPIEGATI COME ASSISTENTI ARBITRO	5
4.4 INCONTRO INFORMATIVO PERCORSO SCUOLA CALCIO 2019-2020	
4.5 MODULO ONLINE CENSIMENTO DI SETTORE GIOVANILE	
4.6 ADEMPIMENTI ORGANIZZAZIONE E PUBBLICAZIONE INCONTRI INFORMATIVI	
4.7.– ATTIVITÀ DI AGGIORNAMENTO E FORMAZIONE	
4.8.— ORARIO DI APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	
ATTIVITÀ AGONISTICA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA FERMO	
COPPA MARCHE 3^ CATEG. FERMO	
CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D FERMO	
CAMPIONATO ALLIEVI 1A FASE FERMO	
CAMPIONATO ALLIEVI CADETTI 1A FASE FERMO	
CAMPIONATO GIOVANISSIMI 1A FASE FERMO	
CAMPIONATO GIOVANISSIMI CADETTI 1A FASE FERMO	
ATTIVITÀ DI BASE	13
ALLEGATI	13

PRONTO A.I.A. FERMO: (UNICO PER CALCIO A 11 E CALCIO A 5) 338 290 8165

Nel caso in cui l'arbitro designato non fosse presente al campo **45 minuti prima dell'orario fis- sato** per l'inizio della gara, si invitano le Società ospitanti a rivolgersi, al "Pronto AIA" di riferimento.

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

Per qualsiasi urgenza è possibile contattare il Delegato Provinciale, Giuseppe Malaspina, al seguente recapito telefonico: 328 286 8789.

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

3.1.- CAMPIONATO ALLIEVI E GIOVANISSIMI

Si informano le Società che nella seconda fase a livello provinciale dei campionati Allievi e Giovanissimi la composizione dei gironi sarà effettuata con carattere interprovinciale.

3.2.- DOTAZIONE DI P.E.C. PER SOCIETA' NON PROFESSIONISTICHE

A partire dal 1° Luglio 2020, per le Società non professionistiche e per i tesserati delle Società non professionistiche entrerà in vigore l'art. 53 del nuovo Codice di Giustizia Sportiva, così come previsto dalla *Disposizioni transitorie*" dell'art. 142 del Codice medesimo.

Le Società dovranno, pertanto, comunicare un indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) quale dato obbligatorio poer procedere all'affliazione e al suo rinnovo.

Analogamente, i tesserati delle Società non professionistiche, all'atto del tesseramentoo del rinnovo dello stesso, dovranno comunicare l'indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) della Società per la quale si tesserano.

Tale comunicazione è condizione per il tesseramento.

3.3.- TESSERAMENTO DIRIGENTI

Con riferimento a quanto pubblicato in merito nel CU n. 30 del 11.09.2019 si informa che il termine del 30 settembre è prorogato <u>al 15 ottobre p.v.</u> per coloro che, <u>ancora sprovvisti della tessera personale dovranno dimostrando al direttore di gara di averla richiesta, potranno avere accesso nel terreno di gioco esibendo un valido documento di identità. Si ribadisce che in difetto di quanto detto non verranno ammessi nel recinto di gioco</u>

3.4.- COPPA MARCHE FEMMINILE

REGOLAMENTO

Il Comitato Regionale Marche ha previsto nella corrente stagione sportiva lo svolgimento della Coppa Marche Femminile.

Date di svolgimento

Inizio domenica 13.10.2019 – termine domenica 12 dicembre 2019.

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

Modalità di svolgimento

La manifestazione si svolgerà con gare di andata e ritorno con 2 tempi di 45 minuti ognuno.

La squadra vincente sarà determinata dalla classifica conseguita sul campo di giuoco al termine della manifestazione..

In caso di parità di punteggio fra due o più squadre al termine della manifestazione, la vincente verrà determinata secondo il disposto dell'art. 51 delle NOIF.

Come concordato da tutte le partecipanti nella riunione del 5.8.2019 la squadra della Jesina Femminile, pur prendendo parte alla manifestazione con una seconda squadra, contribuirà a fare classifica

Partecipazione delle calciatrici

Possono partecipare tutti le calciatrici regolarmente tesserate per le rispettive Società senza alcuna limitazione di impiego in relazione all'età massima e con età minima 14 anni previa autorizzazione del CR Marche ai sensi dell'Art. 34/3 delle NOIF.

Sostituzione giocatori

Ogni sqaudra può portare in panchina fino a 9 calciatrici di riserva fra le quali sono ammesse **CINQUE sostituzioni** in ogni momento della gara e indipendentemente dal ruolo.

Squalifiche per recidività in ammonizioni

Per le gare delle Coppe Regionali (Coppa Marche) le calciatrici incorrono in una giornata di squalifica **ogni due ammonizioni** inflitte dall'Organo di Giustizia Sportiva.

Rinuncia a gare

Nel caso in cui una società rinunci, per qualsiasi motivo alla disputa di una gara, verranno applicate, nei confronti della stessa, le sanzioni della gara persa con il punteggio di 0 a 3 e con 1 punto di penalizzazione.

Premiazione

La premiazione della vincente si terrà al termine della stagione 2019/2020.

Variazione gare

Le variazioni di data, orario e campo devono essere concordate <u>congiuntamente</u> e comunicate congiuntamente al CR Marche almeno 5 giorni prima della data di svolgimento della gara, pena il diniego.

Il cambio del campo di gioco, senza variazione di data e di orario, può essere richiesto senza l'autorizzazione della controparte che va, ad ogni modo, dalla richiedente nformata

Applicazione regolamenti federali

Per quanto non previsto nel presente Regolamento si fa espresso richiamo agli articoli delle Norme Organizzative Interne della F.I:G.C., del Codice di Giustizia Sportiva e del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti.

3.5.- CONVEGNO ASSOCIAZIONE "ANDREA FERRI"

Sabato 19 ottobre 2019 alle ore 10,00 presso la sala convegni del Comitato Regionale Marche FIGCLND – via Schiavoni, snc – località Baraccola Sud – Ancona, l'Associazione "Andrea Ferri", in collaborazione con il Coordinamento Federale Regionale FIGC/SGS Marche e il Comitato Regionale Marche FIGC/LND, organizza un convegno sul tema:

"Giornalismo in rosa e calcio femminile, pari opportunità in campo e in tribuna stampa". Relazioneranno sul tema:

Nicoletta GRIFONI – Vice caporedattore RAI Marche

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

Jacopo LEANDRI – Allenatore delle nazionali femm.li U. 23 e U. 16 – capo scouting Club Italia

<u>Interverranno:</u>

Paolo CELLINI: Presidente del Comitato Regionale FIGC/LND

Floriano MARZIALI: Coordinatore Federale Regionale FIGS/SGS Marche

Mario BORRONI: Responsabile Regionale Calcio Femminile

Moderatore dell'incontro

Luca REGINI : Giornalista Corriere Adriatico

Vista l'importanza dell'argomento si auspica una folta presenza di Tecnici, Dirigenti, Genitori e

giovani calciatori-calciatrici.

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1.- TESSERAMENTI – DICHIARAZIONE TESSERAMENTO PER SOCIETÀ DI FEDERAZIONI ESTERE

Si informa che dalla corrente stagione sportiva le Società, che istruiranno la pratica di "nuovo tesseramento" e/o "aggiornamento di posizione di tesseramento" di un atleta che nella stagione precedente non ha avuto una continuità di tesseramento, dovranno allegare la dichiarazione di tesseramento o meno per Società appartenenti a Federazioni Estere. Il sistema informatico predispone in automatico l'emissione del modulo, che dovrà essere firmato dal calciatore e dematerializzato dalla Società assieme al modulo di tesseramento. In mancanza di tale documento il tesseramento non potrà essere convalidato.

4.2.- NUOVO PORTALE FIGC PER PRIMO TESSERAMENTO CALCIATORI STRANIERI

Si comunica che è attivo il nuovo portale web **riservato unicamente al primo tesseramento dei calciatori stranieri**. La nuova piattaforma, Portale Servizi Figc è simile al portale LND. Detto portale FIGC in questa prima fase servirà per il tesseramento dei giocatori solo nei seguenti casi:

- Primo tesseramento calciatore straniero maggiorenne mai tesserato all'estero.
- Primo tesseramento calciatore straniero maggiorenne tesserato precedentemente all'estero.
- Trasferimento internazionale di calciatori maggiorenni.
- Primo tesseramento calciatore straniero minorenne (dai 10 anni in su mai tesserato all'estero) Art. 19 FIFA.
- Primo tesseramento calciatore straniero minorenne (dai 10 anni in su mai tesserato all'estero) Legge di Bilancio.
- Trasferimento internazionale calciatore straniero minorenne (dai 10 anni in su).
- Rientro in Italia calciatore tesserato all'estero. (anagrafica informatica già presente nel sistema).

L'indirizzo web per accedere all'area dedicata è il seguente: https://portaleservizi.figc.it
Ogni Società, per utilizzare tale piattaforma, dovrà registrarsi attraverso la funzione "Attiva Utenza" nella home page. Dopo di che il Legale Rappresentante della Società riceverà per posta elettronica le credenziali di accesso.

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

Tutte le pratiche di tesseramento LND o SGS diverse da quelle sopra riportate seguiranno le procedure impiegate sino ad ora attraverso il portale LND. Per ulteriori chiarimenti la FIGC ha messo a disposizione un indirizzo di posta elettronica supportotecnico@figc.it al quale segnalare eventuali anomalie che si dovessero riscontrare.

Questa Delegazione è a disposizione per qualsiasi chiarimento.

4.3.- ASSISTENTI DELL'ARBITRO E CALCIATORI IMPIEGATI COME ASSISTENTI ARBITRO

In riferimento a diversi quesiti posti dalle Società in merito all'oggetto, si riporta di seguito, quale ulteriore chiarimento, un estratto del C.U. n. 1 SGS del 2/07/2019.

Omissis ...

"8.2.- Assistenti dell'arbitro e calciatori impiegati come assistenti dell'arbitro

Nelle gare in cui non è prevista la designazione di assistenti dell'arbitro, le Società devono mettere a disposizione dell'arbitro, un dirigente o, meglio ancora, un calciatore tesserato incaricato di svolgere funzioni di assistente all'arbitro. Tale calciatore dovrà essere inserito nella distinta che viene presentata all'arbitro prima dell'inizio della gara, in cui vanno indicati, inoltre, i calciatori di riserva (non più di otto nel caso in cui sia utilizzato come assistente dell'arbitro un calciatore, da considerare anch'esso riserva). Soltanto i calciatori inseriti nella distinta di gara, indipendentemente dalla funzione ricoperta (calciatore di riserva o assistente dell'arbitro), possono sostituire i calciatori impiegati all'inizio della gara, fermo restando il limite delle sette sostituzioni. Un calciatore inizialmente schierato in campo può, nel prosieguo della gara, essere impiegato come assistente dell'arbitro purché non sia stato espulso. Ferma restando l'assoluta impossibilità, da parte dell'arbitro, di far disputare la gara qualora la Società o le Società a tanto non provvedano (nel qual caso viene inflitta la sanzione della perdita della gara con il risultato di 0-3), l'eventuale affidamento di compiti di assistente dell'arbitro a soggetti squalificati, inibiti o, comunque non aventi titolo, comporta la punizione sportiva della perdita della gara con il risultato di 0-3 ovvero il riconoscimento del risultato conseguito sul campo dalla squadra avversaria se migliore agli effetti della differenza reti.

8.3 Sostituzione dei calciatori 8.3

Le Società, nel corso delle gare ufficiali del Settore Giovanile e Scolastico, hanno la facoltà di sostituire sette calciatori indipendentemente dal ruolo ricoperto. Ferme restando le disposizioni di cui alle Norme Organizzative Interne della FIGC, si stabiliscono le seguenti modalità per la sostituzione:

- nella distinta che viene presentata all'arbitro prima dell'inizio della gara possono essere indicati non più di 9 calciatori di riserva compreso il giocatore incaricato di svolgere funzioni di assistente all'arbitro, nel caso in cui è previsto il suo utilizzo durante la gara;
- soltanto i calciatori inseriti nella distinta di gara, indipendentemente dalla funzione ricoperta (calciatore di riserva o assistente dell'arbitro), possono sostituire i calciatori impiegati all'inizio della gara nel rispetto delle modalità illustrate nel paragrafo specifico, fermo restando il limite delle sette sostituzioni

L'inosservanza di tale disposizione comporta l'applicazione della sanzione della perdita della gara con il risultato di 0-3 o con il risultato eventualmente conseguito sul campo dalla squadra avversaria, se migliore agli effetti della differenza reti. Per quanto concerne i Tornei "Pulcini" ed "Esordienti", oltre alle normative di cui sopra in fatto di sostituzioni, valgono anche quelle contenute nelle "Norme Regolamentari delle Categorie di Base."

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

Omissis ...

4.4.- INCONTRO INFORMATIVO PERCORSO SCUOLA CALCIO 2019-2020

Mercoledì 16 Ottobre 2019, alle ore 18:45, presso la sala riunioni Campo Sportivo Nuovo Comunale – Porto San Giorgio, sono convocati i responsabili tecnici e i dirigenti responsabili delle società che hanno inviato la "richiesta riconoscimento Scuola Calcio"; l'incontro sarà presentato dal Delegato Provinciale dell'Attività di base FIGC-SGS, Matteo Della Sciucca.

In elenco le società convocate:

- ELITE SANGIORGESE
- C.S. BORGO ROSSELLI
- CAMPIGLIONE M.URANO
- F.C. PEDASO
- JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO
- USA S.CATERINA
- VEREGRENSE CALCIO
- TIGNUM MONTEGIORGIO

4.5.- MODULO ONLINE CENSIMENTO DI SETTORE GIOVANILE

Al fine di avere una conoscenza più approfondita di tutte le società che svolgono attività giovanile nel territorio, entro il **30 Novembre 2019** ciascun Club è tenuto a compilare il "Modulo Online di Censimento del Settore Giovanile".

Il link per accedere al Modulo Online è il seguente:

https://servizi.figc.it/ExtranetSGS/

Si precisa che il Modulo online non sostituisce, ma integra il Modulo di Presentazione della Società allegato al presente Comunicato, documento formale sottoscritto dal Rappresentante Legale della Società.

4.6.- ADEMPIMENTI ORGANIZZAZIONE E PUBBLICAZIONE INCONTRI INFORMATIVI

Il "Programma di Informazione" per le Scuole Calcio, come da Comunicato Ufficiale n° 2 del Settore Giovanile e Scolastico, dovrà articolarsi in un numero minimo di **4 riunioni informative (di cui almeno 2 entro il 15 gennaio 2020 e 2 entro il 30 aprile 2020)**.

Gli incontri informativi vanno organizzati a partire dal mese di Ottobre 2019.

Si ricordano a tutte le Società gli adempimenti da rispettare per la pubblicazione degli incontri informativi nei Comunicati Ufficiali:

- la richiesta con la relativa locandina deve essere trasmessa almeno 10 giorni prima dalla data di svolgimento;
- la richiesta deve essere inviata per e-mail alla scrivente Delegazione Provinciale (cplnd.fermo@figc.it);
- nella locandina debbono essere espressamente indicati i relatori e a chi è rivolto l'incontro informativo;
- il logo della FIGC Settore Giovanile e Scolastico va inserito soltanto se il relatore è un componente della medesima struttura.

4.7. – ATTIVITÀ DI AGGIORNAMENTO E FORMAZIONE

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

INCONTRI INFORMATIVI

Giorno: Lunedì 14 ottobre 2019 alle ore 21:15

Organizzazione: Veregrense Calcio in collaborazione con il Coordinamento Federale Reg.le FIGC/SGS

Luogo: Sala riunioni "Croce Gialla" - Montegranaro (FM)

Tema: "La programmazione della Scuola Calcio: istruzioni per l'uso"

Relatore: Prof. Matteo Della Sciucca, Delegato Provinciale Attività di base FIGC/SGS Soggetti coinvolti: dirigenti, tecnici, atleti, genitori e tutte le Società del territorio

4.8. – ORARIO DI APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che 4 SETTEMBRE 2019 la Delegazione sarà aperta nei seguenti orari:

	MATTINO	POMERIGGIO
LUNEDÌ	======	15:30 - 18:30
MARTEDÌ	10:30 - 12:30	15:30 - 18:30
MERCOLEDÌ	======	15:30 - 18:30
GIOVEDÌ	======	15:30 - 18:30
VENERDÌ	10:30 - 12:30	15:30 - 18:30
SABATO	CHIUSO	CHIUSO

Per qualsiasi necessità le Società sono invitate a rivolgersi direttamente al Delegato Provinciale, Giuseppe Malaspina (recapito tel. 328 286 8789).

ATTIVITÀ AGONISTICA

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA FERMO

ERRATA CORRIGE

GARA LA MONTOTTONESE - POL. ALTIDONA SMAIL 72 del 6/10/2019

A seguito di rettifica da parte del direttore di gara, viene corretto il risultato della gara in oggetto in quanto pubblicato nel C.U. n. 19 del 9/10/2019 in modo errato a causa di un errore di trascrizione nel referto gara. Il risultato esatto è il seguente:

GIRONE G - 2 Giornata - A							
LA MONTOTTONESE	- POL. ALTIDONA SMAIL 72	<mark>2 - 0</mark>					

PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE

TERZA CATEGORIA FERMO

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

GIRONE G - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
CAMPOFILONE	ATLETICO M.U. CALCIO 84	Α	1	COMUNALE - VIA MOLINO	CAMPOFILONE	VIA MOLINO
F.C. PEDASO 1969	SAVE THE YOUTHS M.PACINI	Α		COMUNALE VAL D'ASO	PEDASO	VIA AMENDOLA, 18
M.P.UNITED CALCIO	S.C. SERVIGLIANO	Α	1	COMUNALE PONZANO	PONZANO DI FERMO	VIA FONTE
OLIMPIA P.S.GIORGIO	SPES VALDASO 1993	Α		NUOVO COMU- NALE	PORTO SAN GIORGIO	VIA G. D'ANNUNZIO 2
POL. ALTIDONA SMAIL 72	TIRASSEGNO 95	Α	1	CAMPO "F.LLI BAGALINI"	ALTIDONA	VIA APRUTINA 10
RECREATIVO P.S.E.	C.P. AMANDOLA PARROC- CHIA	Α	12/10/2019 17:30	COMUNALE "M.MARTELLINI"	IDUBLU ZAVILJEI DIDIU	VIA DELLA LIBERA- ZIONE
LA MONTOTTONESE	LAPEDONESE	Α	13/10/2019 15:00	COMUNALE	ORTEZZANO	VIA DEL PRATO

COPPA MARCHE 3^ CATEG. FERMO

Si riporta di seguito il programma delle gare relative alla 3^ giornata del 1° Turno:

GIRONE 1 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
M.P.UNITED CALCIO	LAPEDONESE	- Δ	16/10/2019 20:30	ZANO	FERMO	VIA FONTE
TORRESE	C.P. AMANDOLA PARROC- CHIA	- Δ		COMUNALE "LO- RENZO AGOSTINI"	TORRE SAN PATRI- ZIO	VIA FONTE DUGLIO

GIRONE 2 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
TIRASSEGNO 95	LA MONTOTTONESE	Α		CAMPO COMUNA- LE "MAZZOLENI"	FERMO	VIA TIRASSEGNO
RIPOSA:			CAMPOFILOR	NE		

GIRONE 3 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
NUOVA FALERIA CALCIO	ATLETICO M.U. CALCIO 84	Δ			PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA TOGLIATTI
RIPOSA:			POL. ALTIDOI	NA SMAIL 72		

GIRONE 4 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
RECREATIVO P.S.E.	F.C. PEDASO 1969	ΙΔ	16/10/2019 20:30			VIA DELLA LIBERA- ZIONE
RIPOSA:			S.C. SERVIGL	IANO		•

Giustizia Sportiva - Reclami

Si ricorda che nelle gare di Coppa i termini per ricorrere alla Giustizia Sportiva sono abbreviati secondo quanto stabilito dal C.U. n. 84 del 08.08.2019 della figc, pubblicato in allegato ai precedenti CC.UU..

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

Classifica gironi

Per la compilazione della classifica verranno attribuiti i seguenti punteggi:

vittoria punti 3

pareggio punti 1

sconfitta punti 0

Gironi a 3/4 squadre

In caso di parità di punti di 2 o più squadre, per il passaggio al turno successivo si terrà conto:

- a) della migliore differenza reti;
- b) del maggior numero di reti segnate;
- c) del maggior numero di reti segnate in trasferta

Persistendo ulteriore parità la vincitrice sarà determinata per sorteggio che sarà effettuato da questa Delegazione Provinciale.

Gironi a 2 squadre

Al termine dei due incontri sarà dichiarata vincente la squadra che avrà realizzato più reti;

- a) in caso di parità di punteggio e di reti al termine dei due incontri si attribuirà valore doppio alle reti segnate in trasferta;
- b) qualora al termine dei tempi regolamentari della gara di ritorno persistesse parità di punteggio e di reti dovranno essere tirati i calci di rigore secondo le modalità previste dalle vigenti norme federali.

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D FERMO

PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE

CALCIO A 5 SERIE D FERMO

GIRONE D - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora		Localita'	Indirizzo
CAPODARCO CASABIANCA C5	LA FENICE C5	Α	11/10/2019 21:30	PALESTRA COMUNALE CAPODARCO	FERMO	VIA INDIPENDENZA- CAPODARCO
CASENUOVE	CALCETTO NUMANA	Α		PALLONE PRESSOSTA- TICO	IOSIMO	FRAZ. CASENUOVE DI OSIMO
FUTSAL SANGIUSTESE A.R.L.	CALCIO S.ELPIDIO A MARE	Α	11/10/2019 22:00	ΙΡΔΙΕΚΙΡΔ	TORRE SAN PATRIZIO	VIA MANZONI
MONTELUPONESE	FUTSAL MONTEGRANARO	Α		TENSOSTRUTTURA CALCIO A 5	IMONTELLIDONE	VIA ALESSANDRO MANZONI
VIS CONCORDIA MORRO- VALLE	POLISPORTIVA FUTURA A.D.	Α	11/10/2019 21:50	PALESTRA COMUNALE	IMURKUVALLE	VIA LIGURIA - BORGO PINTURA
L ALTRO SPORT CALCIO A 5	BAYER CAPPUCCINI	Α	12. 10. 20.10	PALESTRA "ITIS" MONTANI	FERMO	VIA SALVO D'ACQUI- STO
OSIMO FIVE	ACLI AUDAX MONTECOSA- RO C5	Α	12/10/2019 15:00	PALLONE GEODETICO - CAMPO N.1	оѕімо	VIA VESCOVARA, 7

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

CAMPIONATO ALLIEVI 1a FASE FERMO

ERRATA CORRIGE

GARA JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO - VEREGRENSE CALCIO del 5/10/2019

A seguito di rettifica da parte del direttore di gara, viene corretto il risultato della gara in oggetto in quanto pubblicato nel C.U. n. 19 del 9/10/2019 in modo errato a causa di un errore di trascrizione nel referto gara. Il risultato esatto è il seguente:

GIRONE 16 - 2 Giornata - A						
JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO	- VEREGRENSE CALCIO	<mark>6 - 6</mark>				

PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE

ALLIEVI 1A FASE FERMO

GIRONE 16 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
F.C. PEDASO 1969	JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO	Ι Δ	12/10/2019 16:00	COMUNALE	ORTEZZANO	VIA DEL PRATO
VEREGRENSE CALCIO	TIGNUM MONTEGIORGIO	Ι Δ		COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONARROTI

GIRONE 17 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
INVICTUS F.C.	CAMPIGLIONE M.URANO	Α		COMUNALE "PAO- LO VALENTI"	GROTTAZZOLINA	VIA E. MATTEI
POLISPORTIVA ALTIDONA	ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO	Α		CAMPO "F.LLI BA- GALINI"	ALTIDONA	VIA APRUTINA 10

GIRONE 18 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
U.S.A. S.CATERINA	FERMANA F.C. SRL	Δ .		COMUNALE"POSTACCHINI" CAPODARCO	FERMO	CONTRADA CASTAGNA
UNION CALCIO S.G.	FERMO SSD ARL	Δ	12/10/2019 16:30	COMUNALE	FALERONE	VIA DELLA PACE

CAMPIONATO ALLIEVI CADETTI 1a FASE FERMO

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

A causa dei lavori di manutenzione straordinaria ancora in corso nel campo sportivo "Olimpia Firmum", si dispone la seguente variazione:

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

GIRONE A - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
FERMO SSD ARL	S.S. MACERATESE 1922	Α		"ILARIO ORLANDO STANGHETTA"	IEEKWO	FRAZ. MARINA PALMENSE

PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE

ALLIEVI CADETTI 1A FASE FERMO

GIRONE A - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Im- pianto
ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO	CALCIO ATLETICO A- SCOLsq.B	ι Δ				VIA CAVOUR - MARI- NA PICENA
REAL VIRTUS PAGLIARE Sq.B	UNITED CIVITANOVA	ι Δ		CAMPO COOPERATI- VA OASI EX AMA	SPINETOLI	VIA SCHIAVONI, 11
FERMO SSD ARL	S.S. MACERATESE 1922	ι Δ	13/10/2019 10:30	"ILARIO ORLANDO STANGHETTA"	IFFRMO	FRAZ. MARINA PALMENSE
JUNIOR ELPIDIENSE CALCIO	TOLENTINO 1919 SSDARL	Α			PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA TOGLIATTI

CAMPIONATO GIOVANISSIMI 1a FASE FERMO

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO

La Società **TIGNUM MONTEGIORGIO** disputerà tutte le gare interne alle ore 10:30, (non più alle ore 11:00), stesso giorno e stesso campo.

A causa della concomitanza con gara di categoria superiore, si dispone la seguente variazione:

GIRONE 20 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
F.C. PEDASO 1969	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α		COMUNALE VAL D'ASO	PEDASO	VIA AMENDOLA, 18

PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE

GIOVANISSIMI 1A FASE FERMO

GIRONE 19 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
UNION CALCIO S.G.	SAN MARCO SERV. LORESE	Α	12/10/2019 17:00		SANT'ANGELO IN PONTANO	CONTRADA SALTI
CAMPIGLIONE M.URANO	INVICTUS F.C.	Α		CAMPO "S.CLAUDIO" CAMPIGLIONE	IFFRM()	CONTRADA CAMPI- GLIONE

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

GIRONE 20 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
F.C. PEDASO 1969	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α	17:00	D'ASO		VIA AMENDOLA, 18
TIGNUM MONTEGIORGIO	VEREGRENSE CALCIO	A	13/10/2019 10:30	ERMANNO E FILIPPO SORBATTI	MONTAPPONE	VIA SELVA

GIRONE 21 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO	U.S.A. S.CATERINA	Δ				VIA CAVOUR - MARI- NA PICENA
ELITE SANGIORGESE	POLISPORTIVA ALTIDONA	Δ	13/10/2019 15:00	INITIONO COMITINALE	PORTO SAN GIORGIO	VIA G. D'ANNUNZIO 2

CAMPIONATO GIOVANISSIMI CADETTI 1a FASE FERMO

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO

La Società **CIVITANOVESE CALCIO** disputerà tutte le gare interne alle **ore 11:00** (non più alle ore 10:30), stesso giorno, stesso campo.

A causa dei lavori di manutenzione straordinaria ancora in corso nel campo sportivo "Olimpia Firmum", si dispone la seguente variazione:

GIRONE A - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
FERMO SSD ARL	ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO	ι Δ		"ILARIO ORLANDO STANGHETTA"	IFFRMO	FRAZ. MARINA PALMENSE

PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE

GIOV.MI CADETTI 1A FASE FERMO

GIRONE A - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
ACADEMY CIVITANOVESE	PORTO D ASCOLI S.R.L.sq.B	Α	12/10/2019 16:00		CIVITANOVA MAR- CHE	VIA GIUSEPPE SARA- GAT
FERMO SSD ARL	ATL. CALCIO P.S.ELPIDIO	ι Δ	12/10/2019 18:15	"ILARIO ORLANDO STANGHETTA"	FERMO	FRAZ. MARINA PALMENSE
UNITED CIVITANOVA	VEREGRENSE CALCIO	Α	12/10/2019 15:30		CIVITANOVA MAR- CHE	VIALE DE AMICIS
CALCIO ATLETICO A- SCOLsq.B	JUNIOR ELPIDIENSE CAL- CIO	Α	13/10/2019 11:00	COMUNALE - VIA TEVERE	CASTEL DI LAMA	VIA TEVERE
CIVITANOVESE CALCIO	PICENO FOOTBALL TEAM sq.B	Α	13/10/2019 11:00		CIVITANOVA MAR- CHE	VIALE G.GARIBALDI
S.S. MACERATESE 1922	CORRIDONIA FOOTBALL CLUB	Α	13/10/2019 11:00	"DELL'ANFITEATRO" V. POTENZA	MACERATA	VIA ANFITEATRO VILLA POTENZA

Comunicato Ufficiale n. 20 del 11 Ottobre 2019

ATTIVITÀ DI BASE

INCONTRI NON DISPUTATI

SI COMUNICA CHE I REFERTI DELLE GARE DEL 29/09/19 NON DISPUTATE, DEVONO PERVENIRE ENTRO IL 18/10/2019.

SI RICORDA CHE LA SOCIETÀ OSPITANTE È RESPONSABILE DELLA DISPUTA DELLA GARA. QUALORA QUESTA NON RIUSCISSE A CONCORDARE, PER INDISPONIBILITÀ DELLA SQUADRA OSPITE, UNA DATA VALIDA PER IL RECUPERO, DOVRÀ COMUNICARLO A QUESTA DELEGAZIONE PER ESSERE ESONERATA DA OGNI OBBLIGO.

I REFERTI NON PERVENUTI ENTRO IL TERMINE STABILITO SARANNO TRASMESSI AL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE PER GLI ADEMPIMENTI DEL CASO.

ALLEGATI

Pubblicato in Fermo ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 11/10/2019.

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)